
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни  

«Основи андрагогіки» 

(ВИБІРКОВА ДИСЦИПЛІНА) 

Опис дисципліни 

Кількість кредитів – 3 

Загальна кількість годин – 150 год. 

Семестр – 4-ий 

Лекції – 16 год. 

Практичні, семінарські – 32 год.  

Самостійна робота – 42 год. 

 

Вид підсумкового контролю – залік. 

 

Керівник курсу: Фалинська З.З., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 

спеціальної освіти та соціальної роботи. 

 

 

Анотація дисципліни: Дисципліна є вибірковою складовою навчального плану. 

Як вибіркова складова, вивчення дисципліни дозволить студенту сформувати 

індивідуальну освітню траєкторію. 

Метою вибіркової навчальної дисципліни «Основи андрагогіки» є формування 

системи теоретичних знань та практичних умінь щодо навчання дорослих в умовах 

формальної та неформальної освіти, розвиток андрагогічної компетентності в контексті 

неперервного професійного становлення фахівця. 

Завдання курсу:  

 Здатність до оволодіння концептуальними, змістовими й технологічними 

підходами до організації освітнього процесу дорослих.  

 Здатність визначати особливості засвоєння знань та специфіку освіти дорослої 

людини, розкривати процес становлення андрагогіки як самостійного наукового напряму та 

навчальної дисципліни в системі педагогічного знання. 

 Обізнаність з андрагогічною парадигмою в категоріальній площині теорії 

освітньої діяльності, інноваційним середовищем, у якому може відбуватися навчання. 

 Здійснювати контекстність навчання на всіх етапах неперервної освіти, 

застосовувати інноваційні технології навчання дорослих в умовах розвивального освітнього 

середовища з урахуванням особистісного та професійного досвіду дорослого учня. 

Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність:  

 ІК Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

у галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних 

теорій та методів соціальної роботи і характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов. 

Загальні компетентності: 

 ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

 ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

 ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 



 ЗК6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

 ЗК9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 ЗК10. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

 ЗК12. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

 ЗК15. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Фахові компетентності: 

 ФК4. Здатність до аналізу соціально-психологічних явищ, процесів 

становлення, розвитку та соціалізації особистості, розвитку соціальної групи і громади. 

 ФК9. Здатність оцінювати соціальні проблеми, потреби, особливості та 

ресурси клієнтів. 

Зміст дисципліни: 

Змістовий модуль 1. Андрагогічна парадигма у категоріальній площині теорії 

освітньої діяльності. 

Тема 1. Вступ до андрагогіки. 

Тема 2. Андрагогіка в контексті витоків сучасного суспільства. 

Тема 3.  Історія розвитку андрагогіки. 

Тема 4. Методологія андрагогіки. 

Змістовий модуль 2. Неперервна освіта як фактор розвитку дорослої людини. 
Тема 5.  Доросла людина як суб’єкт освіти. 

Тема 6. Особливості засвоєння знань та специфіка освіти дорослої людини. 

Тема 7. Моделі освіти дорослих. 

Тема 8. Навчання дорослих в системі неперервної освіти. 

Змістовий модуль 3. Загальнометодичні основи навчання дорослих. 

Тема 9. Методи та форми організації навчання дорослих. 

Тема 10. Особливості розвитку комунікативних відносин. 

Тема 11. Технології навчання та розвитку дорослих. 

Тема 12. Андрагог як суб ‘єкт навчання дорослих. 

Тема 13. Професійні вимоги до роботи науково-педагогічних працівників з дорослою 

аудиторією. 
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